
 

ПОКАНА 

ЗА ОФИЦИАЛНА ЦЕРЕМОНИЯ ПО ОТКРИВАНЕ НА ОБЕКТ  

по проект „Проектиране и изграждане на допълнителна инфраструктура /инсталация 

за предварително третиране на битови отпадъци и компостираща инсталация за 

разделно събрани биоразградими и/или зелени отпадъци/ за развитие на регионалната 

система за управление на отпадъците на регион Благоевград, включващ общини 

Благоевград, Симитли, Рила, Кочериново и Бобошево“,  

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Кметът на община Благоевград и екипът за управление на проект „Проектиране и 

изграждане на допълнителна инфраструктура /инсталация за предварително 

третиране на битови отпадъци и компостираща инсталация за разделно събрани 

биоразградими и/или зелени отпадъци/ за развитие на регионалната система за 

управление на отпадъците на регион Благоевград, включващ общини Благоевград, 

Симитли, Рила, Кочериново и Бобошево“, административен договор № 

BG16M1OP002-2.002-0017-C05, по процедура чрез директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG16M10P002-2.002 „Комбинирана процедура за 

проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за 

предварително третиране на битови отпадъци“, Приоритетна ос 2 „Отпадъци“, 

Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г. “, Ви канят да участвате в Официална 

церемония за откриване на обект по проекта. 

Събитието ще се проведе на 17.06.2021 г., (четвъртък) от 11:00 ч., в м. Текето, 

землището на с. Бучино, община Благоевград  

 
Официалната церемония ще се проведе при стриктно спазване на противоепидемичните мерки, 

въведени със заповед на МЗ.  

Благодарим за присъствието! 

 
 
 

 

 
 

 

Проект BG16M10P002-2.002-0017-C05 „Проектиране и изграждане на допълнителна инфраструктура /инсталация за предварително 
третиране на битови отпадъци и компостираща инсталация за разделно събрани биоразградими и/или зелени отпадъци/ за развитие на 
регионалната система за управление на отпадъците на регион Благоевград, включващ общини Благоевград, Симитли, Рила, Кочериново 

и Бобошево“, финансиран от Оперативна програма „Околна среда“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за 

регионално развитие. 

 


